

Всеобща История, Естественна История, Словесность, Педагогика, Химия и Диплография. За ръководства по тѣзи предмѣти остая на учителя да си помисли.

Физика и Геометрия отъ Гюзелевъ съ допълнение.

Козмография — превода на Г-нъ Енчева.

Алгебра — превода на Г. Тонджоровъ съ допълнения.

А за язици-тѣ: Турскій, Старо-Българскій и Френскій учителя самъ ще си търси учебници и начинъ за прѣподаване.

14. Какъ могатъ са подобри срѣдства-та на селски-тѣ училища, що-то да са награждава труда на по-достойни учители.

— За подобрѣние срѣдства-тана селски-тѣ училища за поддржане по-добри учители, учителския съборъ рѣши, що-то освѣнъ обикновени-тѣ приходи отъ черкови-тѣ, за поддржане на училища-та, надзиратели-тѣ, като обикалять по села-та, да подканятъ селени-тѣ да даватъ по нѣкое спомоществование отъ жито по вжршида, или да разработватъ нѣкой общи мѣста за въ полза на училища-та си, или да правятъ завѣщания отъ различни движими и недвижими имоти.

Засѣдание X. Апр. 22-й, прѣд. обѣдъ

15. Трѣбва ли да са даде образно изучване на языка ни?

— Слѣдъ дълги-тѣ разисквания, отъ кои-то излѣзе на явѣ, че до сега са е обржцало твжрдѣ слабо внимание вжрху изучване-то на языка ни, учителския съборъ пристжпи до този вжпросъ: — Етимология-та ли, или Фонетика-та да са зима за основа при изучване на языка ни?

Въ Разглѣдване-то на този вжпросъ станаха дълги препирни и разисквания, най-сетиѣ учителскій съборъ рѣши, че за напрѣдъ при изучване-то на языка ни да са зима за основа етимология-та. При това исказа са силно желание, че отъ сега трѣбва вече да са обраца особенно внимание вжрху изучване-то на народния ни языкъ. За учебникъ остая учителя да си избере; само за прочитъ въ I-й классъ може да са вжведе Икономова-та Читанка, а за II-й и III-й классове пакъ учителя ще си търси.

Подигна са вжпросъ и затова: трѣбва ли да са събира всѣка година учителскій съборъ? — на това учителския съборъ отговори едногласно, че трѣбва непрѣменно да става веднажъ въ година-та събрание отъ всици-тѣ учители по Епархия-та.

Забѣлжка. Най-послѣ стана вжпросъ да са приготви и изработи единъ общъ уставъ за училища-та по цѣла-та